

8.9



Второй Всероссийский кабельный конгресс  
19 – 21 марта 2019 • Москва, КВЦ «Сокольники»

Организаторы



Международная  
Выставочная  
Компания



ОАО «ВНИКП»



АССОЦИАЦИЯ  
ЭЛЕКТРОКАБЕЛЬ

Директору ФГНИУ «Институт  
законодательства и сравнительного  
правоведения при Правительстве  
Российской Федерации»

Т. Я. Хабриевой

## Благодарность

Уважаемая Талия Ярулловна!

С 19 по 21 марта 2019 года в Москве состоялась 18-я Международная выставка кабельно-проводниковой продукции Cabex 2019 и Второй Всероссийский кабельный конгресс. Организаторами выставки и конгресса выступили международная выставочная компания MVK, ОАО «ВНИКП» и НП Ассоциация «Электрокабель».

В рамках Всероссийского кабельного конгрессе состоялся семинар «Расширенная ответственность производителя кабеля. Что выбрать – оплату экологического сбора или утилизацию?», на котором с докладом «Правовые особенности реализации расширенной ответственности производителя в отношении отходов кабельной продукции» выступил научный сотрудник Отдела экологического и аграрного законодательства Института Михаил Вячеславович Пономарев.

От имени организаторов конгресса выражаем Вам свою искреннюю признательность за предоставленную возможность участия М. В. Пономарева в семинаре.

Мы высоко ценим экспертное мнение и комментарии, озвученные в ходе дискуссии. Уверены, что состоявшийся диалог о применении расширенной ответственности производителя в отношении кабельной продукции раскрыл многие актуальные вопросы, которые интересовали участников конгресса.

Желаем Вам профессиональных успехов и надеемся на дальнейшее сотрудничество с Институтом законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

С уважением

Директор выставки Cabex

BX № 1420  
19 АПР 2019

Ю. А. Малинина